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НАКАЗ  

04.01. 2019                                                                                                         № 07 

                

Про     стан      виховної        діяльності  
в І семестрі 2018/2019 начального року  
 

           Виховна діяльність у школі-інтернаті в І семестрі  2018/2019 

начального року була організована на виконання законів  України «Про 

правовий статус та вшанування пам’яті борців за незалежність України у ХХ 

столітті», «Про увічнення перемоги над нацизмом у Другій світовій війні 

1939-1945 років»; указів Президента України від 12.01.2015  № 5/2015 «Про 

Стратегію сталого розвитку «Україна – 2020», від 12.06.2015 № 334/2015  

«Про заходи щодо поліпшення національно-патріотичного виховання дітей 

та молоді», від 13.10.2015  № 580/2015 «Про Стратегію національно-

патріотичного виховання дітей та молоді на 2016-2020 роки», від 22.01.2016 

№ 17/2016 «Про заходи з відзначення 100-річчя подій Української революції 

1917-1921 років», постанов  Верховної Ради України від 12.05.2015             

№ 373-VІІІ «Про вшанування героїв АТО та вдосконалення національно-

патріотичного виховання дітей та молоді», від 22.07.2015 № 524 «Про 

утворення Міжвідомчої комісії  з питань національно-патріотичного 

виховання», розпоряджень  Кабінету Міністрів України від 23.09.2015          

№ 998-р «Про заходи з увічнення пам’яті захисників України на період до 

2020 року», наказів Міністерства освіти і науки України від 28.05.2015 № 582 

«Про схвалення Концепції національно-патріотичного виховання дітей та 

молоді», від 16.06.2015 № 641 «Про затвердження Концепції національно-

патріотичного виховання дітей та молоді, Заходів щодо реалізації Концепції 

національно-патріотичного виховання дітей та молоді та методичних 

рекомендації щодо національно-патріотичного виховання у загальноосвітніх 

навчальних закладах», від 16.07.2015 № 768 «Про  національно-патріотичне 

виховання в  системі  освіти»,  від 31.10.2011  № 1243  «Про  затвердження  
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Основних   орієнтирів   виховання   учнів    1-11 класів    загальноосвітніх 

навчальних закладів України», освітнього проекту «ВИХОВНИЙ ПРОСТІР 

ХАРКІВЩИНИ», відповідно до Концепції реалізації державної політики у 

сфері реформування загальної середньої освіти «Нова українська школа» на 

період до 2029 року, яка схвалена розпорядженням Кабінету Міністрів 

України від 14 грудня 2016 року   № 988-р, листа Міністерства освіти і науки 

від 07.08.2018 № 1/9-486 «Про деякі питання організації в закладах освіти 

виховної роботи щодо безпеки й благополуччя дитини у 2018/2019 

начальному році», плану роботи школи-інтернату на 2018/2019 навчальний 

рік.  

        При організації виховного процесу педагоги школи-інтернату 

орієнтувалися на потреби учня в освітньому процесі та на формування в 

нього  загальнолюдських цінностей, зокрема морально-етичних (гідності, 

чесності, справедливості, турботи, поваги до життя, поваги до себе та інших 

людей), соціально-політичних (свободи, демократії, поваги до рідної мови і 

культури, патріотизму, шанобливого ставлення до довкілля, поваги до 

закону, солідарності, відповідальності); формували в здобувачах освіти 

свідоме ставлення до свого здоров’я та здоров’я інших громадян, формували 

гігієнічні навички і засади здорового способу життя 

         Протягом І семестру  2018/2019 начального року педагогічний колектив 

продовжував  роботу з виховання Патріота з активною позицією, який діє 

згідно з морально-етичними принципами і здатний приймати відповідальні 

рішення, поважає гідність і права людини. Під час організації виховної 

діяльності  протягом І семестру 2018/2019 начального року в школі-інтернаті 

були проведені відповідні тематичні заходи з нагоди важливих пам’ятних та 

ювілейних дат.  

           До Дня захисника України пройшла зустріч із бійцями із зонти  ООС,  

акція  «Вітаємо  захисників»,  конкурс  на  краще  виконання солдатської пісні  
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та благодійний ярмарок, зібрані  кошти  від  якого  були  направлені  на  

потреби бійців.  

        Традиційно в школі-інтернаті відбулися заходи з нагоди відзначення Дня 

української писемності й мови, Дня Гідності та Свободи, Дня пам’яті жертв  

Голодомору  та політичних репресій і Міжнародного дня волонтерів. Із 3 по 7 

грудня проходили заходи з нагоди відзначення Дня Збройних Сил України 

(спортивні змагання «Козацькі розваги», огляд строю та пісні,  акція 

«Привітальна листівка»).  

       У навчальному закладі постійно організовуються заходи, спрямовані на 

збереження і пропаганду історико-культурної спадщини українського народу 

(із нагоди Дня українського козацтва, Дня Святого Миколая  тощо). 

       Під час організації вищезазначених заходів педагогічні працівники  

дотримувалися приписів наказу Міністерства  освіти і  науки  від  07.09.2000   

№ 439  «Про затвердження Рекомендацій щодо використання державної 

символіки в навчальних закладах України».    

          Протягом  І семестру  2018/2019 начального року в закладі працювали  

спортивні секції легкої атлетики, футболу та волейболу, проходили 

різноманітні спортивні змагання, «Веселі старти», заходи до  Дня фізичної 

культури та спорту та Всесвітнього дня боротьби зі СНІДом. 

         У школі-інтернаті працюють гуртки «Рукодільниця», «Умілі руки», 

фольклорний, шаховий, два мовних гуртка. Керівники гуртків Малишева 

Т.М., Ріпа В.Ф., Скиба О.В.   впроваджують колективно творчі справи, 

працюють за проектними технологіями, беруть активну участь у 

загальношкільних заходах.  

         Основними напрямками роботи гуртків є збагачення та поглиблення 

знань, набутих дітьми в  процесі  навчання, розширення  загальноосвітнього  

кругозору, формування інтересів до різних галузей мистецтва, техніки, 

розвиток  індивідуальних  творчих  нахилів.  Робота  в  гуртах  допомагає  
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розкрити та розвинути здібності, таланти і можливості кожної дитини на 

основі партнерства між педагогом, учнем та батьками 

       При організації освітнього процесу педагогічні працівники працювали на 

засадах особистісно-орієнтовної моделі освіти, враховуючи права дитини, її 

здібності, потреби та інтереси; створювали в закладі атмосферу довіри, 

доброзичливості, взаємодопомоги і взаємної підтримки при виникненні 

труднощів у навчанні та повсякденному житті.  

       Одним із напрямків громадянської освіти є розвиток учнівського 

самоврядування. У школі-інтернаті діє модель учнівської організації 

«Шкільне містечко», члени якої є організаторами та активними  учасниками 

різноманітних шкільних справ, виховних  заходів, конкурсів,  рейдів, 

трудових десантів. На своїх засіданнях учнівський  актив звітує  про 

результати своєї діяльності,  обговорює  плани, підводить підсумки роботи 

класних колективів, вносить пропозиції щодо поліпшення навчально-

виховного процесу. Протягом жовтня проходила ділова гра «Вибори».  

          У І семестрі 2018/2019 навчального року були організовані місячники з 

правової освіти та попередження правопорушень (листопад), морально-

статевого виховання (грудень), під час яких були проведені відповідні 

тематичні заходи.    

           Особливу  увагу педагогічні  працівники школи-інтернату  приділяли 

заповненню вільного часу учнів: у закладі працюють факультативи,  гуртки,  

спортивні  секції,  організовані   додаткові   заняття   у  вищих  навчальних  

закладах міста. Щомісяця учні відвідували вистави харківських театрів, 

проводили вечори відпочинку, організовували різноманітні творчі та 

інтерактивні конкурси, колективні свята.   

        Школа-інтернат плідно співпрацює з Харківським історичним музеєм, 

працівники якого беруть активну участь у шкільних виховних заходах, 

присвячених історичним подіям, важливим пам’ятним та ювілейним датам, 

організовують лекції,  зустрічі  з  цікавими людьми,  перегляд   пересувних  
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експозицій.  

       Чільне місце у виховній діяльності приділяється  співпраці з батьками. 

Крім традиційних батьківських зборів  пройшли  класні  вогники, 

різноманітні спортивні заходи, екскурсії, походи вихідного дня, до 

організації  та участі у яких  залучалася  батьківська громада. 

       Педагогічні працівники запроваджують в практику досягнення 

педагогічної та психологічної науки, освітніх інновацій, інформаційних 

технологій. 

        Усі виховні заходи, які відбувалися протягом І семестру 2018/2019 року,  

були проведені на належному та високому рівнях, до їхньої організації класні 

керівники та вихователі підходили серйозно та творчо. 

        Хочеться відзначити роботу класних керівників Мойсеєнко В.В.,         

Іщенко О.О., Лосєвої Н.Л.,  Самошко Л.М., Живолуп С.В., вихователів         

Швед І.М., Головко Л.І., Лактіонової В.І. щодо формування в учнях  

загальнолюдських цінностей, вміння приймати рішення та відповідально 

ставитися до дорученої справи. 

 Виходячи із вищезазначеного,      

 

НАКАЗУЮ: 

1. Визначити високим рівень виховної  діяльності  у І семестрі 2018/2019 

навчального року. 

2. Схвалити роботу педагогічного колективу щодо виховання Патріота з 

активною позицією, який діє згідно з морально-етичними принципами.  

3. Схвалити роботу класних керівників Мойсеєнко В.В., Іщенко О.О.,  

Лосєвої Н.Л.,  Самошко Л.М., Живолуп С.В., вихователів   Швед І.М., 

Головко Л.І., Лактіонової В.І щодо  формування в учнях  загальнолюдських 

цінностей. 

4. Билдіній В.В., заступнику директора з виховної роботи: 
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4.1. Під час організації освітнього  процесу дотримуватися приписів наказу 

Міністерства  освіти і  науки  від  07.09.2000   № 439  «Про затвердження 

Рекомендацій щодо використання державної символіки в навчальних 

закладах України».  

Упродовж  ІІ семестру 2018/2019 навчального року 

4.2. Розвивати учнівське  самоврядування. 

Упродовж  ІІ семестру 2018/2019 навчального року 

5. Педагогічним працівникам:  

5.1. Будувати виховну діяльність відповідно до законодавчих документів з 

питань виховної роботи.  

Упродовж  ІІ семестру 2018/2019 навчального року 

5.2. При організації освітнього процесу орієнтуватися на потреби учня в 

освітньому процесі та на загальнолюдські цінності, зокрема морально-етичні 

(гідність, чесність, справедливість, турбота, повага до життя, повага до себе 

та  інших  людей),   соціально-політичні  (свобода,  демократія,  культурне  

різноманіття, повага до рідної мови і культури, патріотизм, шанобливе 

ставлення до довкілля, повага до закону, солідарність, відповідальність).  

 Упродовж  ІІ семестру 2018/2019 навчального року 

5.3. Допомогти розкрити та розвинути здібності, таланти і можливості кожної 

дитини на основі партнерства між педагогом, учнем та батьками.  

Упродовж  ІІ семестру 2018/2019 навчального року: 

5.4. Створювати в закладі атмосферу довіри, доброзичливості, 

взаємодопомоги і взаємної підтримки при виникненні труднощів у навчанні 

та повсякденному житті.  

Упродовж  ІІ семестру 2018/2019 навчального року 

5.5. Працювати на засадах особистісно-орієнтовної моделі освіти.  

Упродовж ІІ семестру 2018/2019 навчального року 

5.6. Залучати родини до побудови освітньо-професійної траєкторії дитини. 

Упродовж  ІІ семестру 2018/2019 навчального року 
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5.7. Формувати в здобувачах освіти ціннісні ставлення і судження.   

Упродовж  ІІ семестру 2018/2019 навчального року 

5.8. Формувати в здобувачах освіти свідоме ставлення до свого здоров’я та 

здоров’я інших громадян, формувати гігієнічні навички і засади здорового 

способу життя.  

Упродовж  ІІ семестру 2018/2019 навчального року 

5.9. Добирати та поєднувати різноманітні методи та форми виховання, 

надаючи перевагу більш активним, уникати формалізму й одноманітності. 

Упродовж  ІІ семестру 2018/2019 навчального року 

6. Контроль за виконанням даного наказу залишаю за собою. 

 
 
 
Директор  школи-інтернату                                                В.С.  Поливанний 
        
 
 
 
 
 
З наказом ознайомлені: 
Билдіна В.В.  
Фролова С.О. 
Швед І.М. 
Тішевська Г.В. 
Чубенко В.С. 
Рогач Ю.Б. 
Головко Л.І. 
Лактіонова В.І. 
Єфремова Л.І. 
Візір Н.В. 
Нагорна С.В. 
Мойсеєнко В.В. 
Шевченко І.В. 
Лосєва Н.Л. 
Іщенко О.О. 
Сімбірська Л.В. 
Суходольська Т.О. 
Петренко І.О. 
Самошко Л.М. 
Парфьонова Г.М. 
Живолуп С.В. 



 
 
 
 
  


